世界技能大赛冠军余守安载誉归来

盐城技师学院培养的选手累计斩获两金两银

□记者 倪静





▲董辉 余守安、董武 连、惠希奇(左 至右)。

⋖庆祝选 手凯旋座谈 会。

张一轩 摄

盐城晚报讯 2022年世界技能 大赛特别赛金牌选手余守安以及教 练、保障团队凯旋,12月12日上午, 江苏省盐城技师学院举行欢迎仪 一大早,海洋路校区一派喜庆气 氛,彩旗飘飘,锣鼓阵阵,为青春加 油,为冠军喝彩。来自10个二级学院 的300多名师生,代表着全校16000 多名师生,早早聚集在校园东广场 上,等候为国家赢得荣誉的冠军团 队,分享青春向党、技能报国的荣耀。

盐城技师学院校长、出国团团长 张兵在欢迎仪式上发表讲话,奥地利 时间11月27日下午5点,2022年世 界技能大赛特别赛在萨尔茨堡落下帷幕,余守安同学经过三天的激烈比 拼,勇夺46届电气装置项目金牌,实 现该项目连续两届夺冠,实现江苏世 界技能大赛夺金计划首战告捷,实现 该校学生世界技能大赛金牌零的突 破,也实现了盐城技师学院几代人的 世界技能大赛夺金梦想,为祖国赢得 了荣誉,为江苏、为盐城、为学校增添 了光彩。这是全体盐技人永远值得 铭记的重要日子!

在比赛中,余守安每天早上6点 参加体能训练,从早上7点到晚上10 点都在进行技能训练。每天训练时 间都在10个小时以上,有时候就睡 在训练场,其中的艰辛不言而喻。出 国比赛前,他突发肾结石,在医院治 疗。教练为减轻他的疼痛,硬是举着 吊瓶陪他在走廊里连续走了4小时 直到输液结束。对此,余守安谦虚地 说:"我背后有一个强大团队的技术 支撑,我只是恰好参加了这场冠军接 力赛,有幸在比赛中跑最后一棒,为 这个团队接力赛画上一个阶段性的 句号,我是这个时代的幸运儿。

记者了解到,在党委和政府的高 度重视和大力支持下,盐城技师学院 依托国家的支持,凭借一流的技术团 队和一流的现代化设备设施,通过科 学优质的集训,练就了选手们技胜-筹的底气,不断走向世界竞技赛场,展 现了中国青年的技能风采,勇登最高 领奖台,让五星红旗更加流光溢彩。

自2012年开始,盐城技师学院 连续承担第43届至第46届世界技能 大赛电气装置项目牵头集训基地。 该校非常重视技能大赛工作,集训中 成立工作专班,全力保障集训工作。 2021年,该校成立世界技能大赛江 苏省研究中心,专门开展针对世界技 能大赛技术规则和标准的研究。同 时,结合我国历届选手在参赛过程中 暴露的问题,进行针对性研究,及时 总结世界技能大赛选手集训经验和 成果,及时将研究成果用于大赛选手 培养中。训练过程中再根据选手自 身情况,科学制定技能、体能、心理三 个方面的训练计划,定期开展集训评 估。研究中心针对项目新变化、新要 求,进行精准补缺、科学训练。

据悉,盐城技师学院是我国参加 世界技能大赛的拓荒者,2011年,作 为首次参赛的第41届世界技能大赛 的中国代表队,只有6名选手参赛, 盐城技师学院承担了数控车、数控铣 2个项目中国选手的集训任务,该校 学生王泽民是中国代表队入场时的 旗手,并最早取得了优胜奖。从42 届起,电气装置项目中国选手集训基 地入驻盐城,盐城技师学院学生董武 连、惠希奇、董辉分获世界技能大赛 42届优胜奖、43届银牌、44届银牌, 45届世界技能大赛盐城技师学院集 训基地培养的江西选手肖星星荣获 金牌,取得了中国在该项目上金牌零

"技师学院的学生一样能实现出 彩人生,只要努力,就一定能够实现 我们的价值!"活动现场,余守安勉励 本校同学们说。

市一小举行国家公祭日主题升旗仪式 牢记历史 不忘使命

盐城晚报讯 朝阳从东方升起, 金色的阳光洒满大地。12月13日 是南京大屠杀死难者国家公祭日。 为了让每一名少先队员深入了解国 家公祭日,牢记中华民族抗战的历 史,厚植爱国主义情怀,12月12日 上午,盐城市第一小学举行了以"牢 记历史,不忘使命"为主题的国家公 祭日主题升旗仪式。

全体同学面对冉冉升起的五星 红旗,庄严而肃穆,献上他们真诚的 少先队礼。看着鲜艳的五星红旗, 唱着满腔热血的国歌"把我们的血肉筑成我们新的长城",每一名少先 队员的心中都涌起一种自豪神圣的 情感。简单的升旗仪式,却蕴含着 少先队员们深厚的爱国情感,阳光 下的他们会更加发奋图强。

85年前南京的孩子,失 去了他们人生最宝贵的幸 福,现在的孩子生活在幸福 的时代,要牢记这一切的来 之不易,只有祖国日益强 大,和平才会时时相伴;只 有坚强团结,幸福才会代代 相传。"以史为鉴,勿忘国 耻! 明天就是12月13日 了,对于我们中国人来说是 个难忘的日子,因为这一天 是纪念南京大屠杀死难者 国家公祭日……"在国旗 下,陈云霞老师和四(8)班 的王文钰、周语宸两位同学 用感人至深的情感,激情澎 湃的语言让同学们感受到

日本侵略者的惨绝人寰、遇难者的 悲惨遭遇。最后号召全体同学拥护 中国共产党的领导,团结一心,为祖 国的繁荣富强努力学习。

通过此次主题升旗活动,同学 们对历史的伤痛有了更深刻的记 忆,他们明白了无论什么时候都要 勿忘历史、勿忘国耻。也进一步了 解了抗日战争的历史,认清了日本 帝国主义在侵华战争犯下的滔天罪 行,了解了中国军民奋力抗击日本 帝国主义侵略的伟大胜利和革命先 烈可歌可泣的英勇战斗事迹,增强 了学生热爱党、热爱祖国、热爱人 民、勤奋学习、报效祖国的自觉性。

记者 唐承兵



出旗



发言。

